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În cuprinsul lucrării se prezintă metodologia de cercetare utilizată, se realizează poziţionarea în literatura de specialitate şi se descriu contribuţiile studiului.
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1.1. Subtitlu (12pt, bold, left)
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Pentru tehnoredactarea articolului trebuie utilizat formatul:
· Format A4 (297x210)
· Margini: sus 2.54 cm, jos 2.54 cm, stânga 3.17 cm, dreapta 3.17 cm, îndoitură 0 cm, antet 1.27 cm, subsol 1.27 cm 
· Textul trebuie scris în Microsoft Word 2000 sau superior.

· Font: Times New Roman, dimensiune 12, spaţiere între linii: un rând, aliniat la stânga şi la dreapta.
· Redactarea se realizează într-o singură coloană, continuu, fără spaţii libere, cu excepţia rândurilor dintre titlurile de capitole şi text, dintre paragrafe sau dintre text şi figuri, tabele.
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Titlurile de capitole trebuie să aibă continuitate în numerotare, iar numărul rangurilor de subtitluri nu trebuie să fie mai mare de 2 (de exemplu, 1.2.1.), prezenţa şi numărul lor fiind la alegerea autorului. 
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(12pt)
Figurile, graficele, tabelele se aliniază la centru, se numerotează în ordinea apariţiei lor şi se formatează în negru şi alb. În cazul în care o figură este realizată în Microsoft Word, toate componentele grafice ale acesteia se vor grupa într-un singur obiect grafic (se selectează toate componentele grafice ale figurii, apoi clic dreapta şi opţiunea Grouping, apoi Group). Numărul tabelului, graficului sau figurii se prezintă înclinat, înaintea titlulului; ambele vor fi plasate centrat deasupra tabelului. Numele tabelului, graficului sau figurii se prezintă îngroşat, cu acelaşi font ca şi textul articolului. Sursa (dacă este cazul) se plasează sub figură, tabel sau grafic, aliniată la centru, 11pt. Fontul tabelelor să fie de acelaşi tip şi mărime ca în text. Tabelele se formatează stilul Elegant. Pentru tabele extrem de mari, se va utiliza o pagină întreagă (împreună cu titlul, sursa dacă este cazul şi legenda tabelului) şi o orientare adecvată a tabelului. 

(12pt)

Tabelul 1. Numele tabelului

	
	

	
	


(Sursa: Autor, 2004: 31) (11pt)
(12pt)

CONCLUZII (12pt, bold, capitals, left)

 (12pt)

BIBLIOGRAFIE (12pt, bold, capitals, left) (cuprinde doar sursele citate în text, prezentate în ordine alfabetică a numelui primului autor)

(11pt)
Exemplu de prezentare a unei cărţi:

Carte cu un singur autor

Nume/Prenume/(An)/Titlu scris Italic/Localitatea Publicarii/Editura

Kaplan, R.S. (2001) The Strategy-Focused Organization: How Balanced Scorecard Companies Thrive in the New Business Environment, Boston: Harvard Business School Press (11pt)

Carte cu autori multipli
Kaplan, R.S. & Norton, D.P. (2001) The Strategy-Focused Organization: How Balanced Scorecard Companies Thrive in the New Business Environment, Boston: Harvard Business School Press (11pt)
Două sau mai multe cărţi scrise de acelaşi autor:
Postman , N. (1985). Amusing ourselve to deth. New York: Vintage.

Postman, N. (1985a). The dissapearence of childhood. New York: Viking.
Lucrare de antologie sau Eseu

Van de Ven, A, (1985). The concept of fit in contingency theory. In Cumnmings, L.L. &Staw, B. (eds). Research in organizational behaviour. Greenwich: JAI Press: 171-222.
Exemplu de prezentare a unui articol:
Kaplan, R.S. & Norton, D.P. (2004) „How strategy maps frame an organization’s objectives”, Financial Executive, vol. 20, no. 2: 40-45
Articol în ziar

Chester, B. (1995, 23 december). New possibilities for HR-managers. New York Times.
Exemplu de prezentare a unui document disponibil pe un site internet:

Kellen, V. (2003) „Business performance measurement – at the crossroads of strategy, decision-making, learning and information visualization”, disponibil on-line la www.kellen.net/bpm.htm (trebuie prezentată calea întreagă de căutare a documentului consultat şi, eventual, data consultării)
Sau 

Natiunile Unite, „Istoria Naţiunilor Unite”, http://www.un.org/aboutun/history.html>, accesat în  19 Iunie, 2003 

Metoda empirică: a se cita 3-5 surse pe fiecare pagină  (pe cât posibil autori diferiţi citaţi)






